
В Кемеровской области житель Беловского района признан виновным в убийстве сына при превышении пределов необходимой обороны

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 61-летнему жителю Беловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

Следствием и судом установлено, что в августе 2019 года осужденный с супругой вернулись домой от родственников со свадебного банкета. Нетрезвый мужчина стал скандалить с женщиной, она позвонила сыну и попросила его прийти успокоить отца. 31-летний мужчина стал убеждать пенсионера прекратить конфликт и ударил его кулаком. Однако последнему не понравился настрой сына, опасаясь дальнейшего избиения, он ударил молодого мужчину ножом в грудь. Раненый потерпевший выбежал на улицу, проезжавший в это время знакомый повез его в больницу. Однако в пути потерпевший от полученного повреждения скончался, в медицинском учреждении врачи констатировали его смерть. Злоумышленник был задержан, со следствием он не сотрудничал, вину не признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 5% из заработной платы.

05 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1488220>